

Wiederaufladbare Lithium-Ionen Batterie/Powerbank
Art. nr. 386700
Diese wiederaufladbare Lithium-Ionen Batterie (Powerbank) gewährleistet eine sichere und effiziente Stromversorgung und ist mit einer CE Kennzeichnung versehen.

Hersteller
Walldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünfeldstraße 53 | 50829 Köln | Deutschland
+49 (0) 221-58801-0
info@waldhausen.com | www.waldhausen.com

- Sicherheitshinweise**
- Produkt nicht öffnen, zerlegen oder modifizieren. Es besteht Brand- und Explosionsgefahr.
 - Gerät vor extremen Temperaturen (-40 °C / +40 °C), direkter Sonneneinstrahlung, Feuer und Feuchtigkeit schützen.
 - Nicht in Wasser tauchen oder Feuchtigkeit aussetzen.
 - Anschlüsse nicht kurzschließen. Metallische Gegenstände von den Ladeports fernhalten.
 - Gerät nicht verwenden, wenn es beschädigt, aufgebläht, undicht ist oder ungewöhnliche Hitze entwickelt.
 - Nicht fallen lassen, quetschen oder starker mechanischer Belastung aussetzen.
 - Nur mit geeigneten, CE-konformen Ladegeräten verwenden.
 - Während des Ladevorgangs nicht unbeaufsichtigt mit brennbaren Materialien betreiben.
 - Bei Rauch, Geruch oder starker Erwärmung sofort vom Strom trennen.
 - Nicht im Hausmüll entsorgen. Entsorgung gemäß den geltenden Vorschriften für Elektro- und Batterieabfälle.
 - Aufenthalt der Reichweite von Kindern abtrotzen.

Lieferumfang
Überprüfen Sie bitte den Lieferumfang auf sichtbare Schäden:

- 1x Powerbank, 5000 mAh
- 1x USB Ladekabel

Technische Daten

- Kapazität: 5000 mAh/3,7V
- Typ-Input & Output 1: DCSV-2A
- 2x Output 2: DCSV-2,1 A
- Schutzfunktionen: Überladungs-, Überspannungs-, Kurzschluss- und Überhitzungsschutz
- Maße: 92 x 64 x 12 mm
- Ladezeit: 2,5 - 4,0 Stunden
- Charge cycles: approx. 500
- Ladetechnik: LED-Indikator

Gebrauchshinweis
Diese wiederaufladbare Powerbank ist für folgende Endgeräte von Walldhausen kompatibel:

- 32572 Heizeinheit ELT Comfort Heat
- 32670 Heizparka ELT Comfort Heat
- 32671 Heizhandschuh ELT Comfort Heat
- 3267201 Heizgürtel ELT Comfort Heat
- 326701 Walldhausen Health + Care Spurgelenks-Gamasche
- 386601 Walldhausen Health + Care Gamasche

Die Powerbank verfügt über folgende Bedienelemente:
1. Ein-/Ausschalter: Durch einmaliges Drücken einschalten, zweimaliges Drücken schaltet das Gerät aus.
2. USB-A-Anschluss: Anschluss für das Endgerät.
3. USB-C-Anschluss: Ladung des integrierten Akkus.
4. Status-LEDs: Anzeige der aktuellen Kapazität.

Laden der Powerbank
1. Verbinden Sie die Powerbank mit dem USB Ladekabel und einem geeigneten Ladegerät. Der Ladevorgang startet automatisch.
2. Während des Ladevorgangs zeigen die Status-LEDs die noch verfügbare Kapazität und den aktuellen Akku-Ladestand.
3. Über Ladevorgang ist beendet, wenn alle LEDs leuchten.
4. Sobald die Powerbank vollständig geladen ist, trennen Sie sie vom Netz.

Verbleibende Leistung		
Energiezustand:		
LED's	an	aus
○○○○○	4,25%	
○○○○●	26% - 50%	
○○○○●	51% - 75%	
○○○○●	76% - 99%	
●●●●●	100%	

Verwendung der Powerbank
1. Schließen Sie die Powerbank mit dem passenden Kabel an das Endgerät an.
2. Die Stromzufuhr beginnt automatisch.
3. Nach Gebrauch trennen Sie die Powerbank vom Gerät.

Problem	Mögliche Ursache	Lösung
Powerbank lädt nicht	Defektes Kabel oder Netzteil	Verwenden Sie ein anderes Ladekabel oder Netzteil
Endgerät erhält kein Strom	Kabel nicht richtig angeschlossen	Stecker überprüfen
Powerbank wird heiß	Umweltungs-überhitzung oder Nutzung in kühlerer Umgebung.	Nutzung unterbrechen und Nutzung in kühlerer Umgebung.

Lagerung und Transport
1. Bei Nichtgebrauch trocken und bei Temperaturen zwischen 10°C und 35°C lagern.
2. Keine Lagerung in feuchten oder extrem kalten/heissen Umgebungen.
3. Beim Transport Kurzschlusschutz beachten (keine Metallgegenstände in der Nähe).

Entsorgung
Gerät nicht im Hausmüll entsorgen. Entsorgung über Sammelstellen für Elektrogeräte.
WEEE-Reg-Nr. DEAS308091

Garantiehinweise
Walldhausen gewährt eine Garantie von 2 Jahren ab Rechnungsdatum für die Länder der Europäischen Union. Die gesetzlichen Gewährleistungsregeln bleiben unberührt. Ausschluss von Garantieansprüchen:

- Schäden durch normalen Verschleiß oder unsachgemäße Nutzung.
- Nichtbeachtung von Sicherheitshinweisen.
- Umwelteinflüsse oder Verschleißteile.

Im Garantiefall wenden Sie sich bitte unter Vorlage des Kaufnachweises an Ihren Händler.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die Walldhausen GmbH & Co. KG, dass das Produkt Wiederaufladbare Li-Ion Batterie/Powerbank, Art. Nr. 386700 den grundlegenden Anforderungen und relevanten Bestimmungen der folgenden Richtlinien entspricht: 2011/65/EU & 2015/863, 2014/30/EU (EMV)

Walldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünfeldstr.53 | Germany
info@waldhausen.com

Rechargeable Lithium-Ionen Batterie/Powerbank
Art. nr. 386700
Diese wiederaufladbare Lithium-Ionen Batterie (powerbank) ensures safe and efficient power supply and is CE certified.

Manufacturer
Walldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünfeldstraße 53 | 50829 Cologne | Allemagne
+49 (0) 221-58801-0
info@waldhausen.com | www.waldhausen.com

- Safety Instructions**
- Do not open, disassemble or modify the product. There is a risk of fire and explosion.
 - Protéger l'appareil des températures extrêmes (-40 °C / +40 °C), des rayons directs du soleil, du feu et des sources de chaleur.
 - Ne pas plonger pas l'appareil dans l'eau et ne l'exposer pas à l'humidité.
 - Do not immerse in water or expose to moisture.
 - Do not short-circuit the connections. Keep metal objects away from the charging ports.
 - Do not use the device if it is damaged, swollen, leaking or generating unusual heat.
 - Do not drop, crush or subject to heavy mechanical stress.
 - Only use with suitable, CE-compliant chargers.
 - Do not operate on flammable materials while charging.
 - Disconnect from the power supply immediately if smoke, odor or excessive heat is detected.
 - Do not dispose of in household waste. Dispose of in accordance with the applicable regulations for electrical and battery waste.
 - Keep out of the reach of children.

Package Contents
Please check the package for visible damages:

- 1x Powerbank, 5000 mAh
- 1x USB charging cable

Technical Specifications

- Capacity: 5000 mAh/3,7V
- Type-C Input & Output 1: DCSV-2A
- 2x Output 2: DCSV-2,1 A
- Protection functions: Overcharge, overvoltage, short circuit, and overheating protection
- Dimensions: 92 x 64 x 12 mm
- Charging time: 2,5 - 4,0 hours
- Charge cycles: approx. 500
- Charge indicator: LED indicator

Usage Instructions
This rechargeable powerbank is compatible with the following Walldhausen devices:

- 32572 Heizeinheit ELT Comfort Heat
- 32670 Heizparka ELT Comfort Heat
- 32671 Heizhandschuh ELT Comfort Heat
- 3267201 Heated Belt ELT Comfort Heat
- 386701 Walldhausen Health + Care Spurt Gelenks-Gamasche
- 386601 Walldhausen Health + Care Boot

Controls:
1. Power button: Press once to turn on, press twice to turn off.
2. USB-A Port: Connects to end device.
3. USB-C Port: Charges the integrated battery.
4. Status LEDs: Displays current capacity.

Charging the powerbank
1. Connect the powerbank to a suitable charger using the USB cable. The charging process starts automatically.
2. The status LEDs indicate the current battery level.
3. Charging is complete when all LEDs are lit.
4. Once fully charged, disconnect the powerbank from the power source.

Remaining Power		
Indicator:		
LED's	On	Off
○○○○○	4,25%	
○○○○●	26% - 50%	
○○○○●	51% - 75%	
○○○○●	76% - 99%	
●●●●●	100%	

Using the powerbank
1. Connect the powerbank to your device using the appropriate cable.
2. Power supply starts automatically.
3. Disconnect the powerbank after use.

Problem	Possible Cause	Solution
Powerbank not charging	Defective cable or power adapter	Use a different cable or adapter
No power to your device	Connection not secure	Check cable connections
Powerbank overheating	Ambient temperature too high	Stop use and allow cooling

Storage and Transport
1. Store in a dry place between 10°C and 35°C when not in use.
2. Avoid exposure to extreme heat or cold.
3. Prevent short circuits during transport (avoid metal objects nearby).

Disposal
Do not dispose of the device with household waste. Dispose of it at designated electronic waste collection points.

Warranty Information
Walldhausen provides a 2-year warranty from the invoice date for EU countries. Legal warranty rights remain unaffected.
Exclusions from warranty claims:

- Damage due to normal wear and tear or improper use.
- Non-compliance with safety instructions.
- Environmental influences or wear parts.

In case of warranty claims, please contact your retailer with proof of purchase.

Declaration of Conformity
Walldhausen GmbH & Co. KG hereby declares that the Rechargeable Li-Ion Battery/Powerbank, Item No. 386700, complies with the essential requirements and relevant provisions of the following directives:
2011/65/EU & 2015/863, 2014/30/EU (EMC)

Walldhausen GmbH & Co. KG erklärt, dass das Produkt Wiederaufladbare Li-Ion Batterie/Powerbank, Art. Nr. 386700 den grundlegenden Anforderungen und relevanten Bestimmungen der folgenden Richtlinien entspricht: 2011/65/EU & 2015/863, 2014/30/EU (EMV)

Batterie rechargeable Lithium-ion/Batterbank
Art. 386700
Diese wiederaufladbare Lithium-ionen batterie (powerbank) assure une alimentation sûre et efficace et est certifiée CE.

Fabricant
Walldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünfeldstraße 53 | 50829 Cologne | Allemagne
+49 (0) 221-58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

- Consignes de sécurité**
- N'ouvrez pas, ne démontez pas et ne modifiez pas le produit. Il existe un risque d'incendie et d'explosion.
 - Protéger l'appareil des températures extrêmes (-40 °C / +40 °C), des rayons directs du soleil, du feu et des sources de chaleur.
 - Ne pas plonger pas l'appareil dans l'eau et ne l'exposer pas à l'humidité.
 - Do not immerse in water or expose to moisture.
 - Do not short-circuit the connections. Keep metal objects away from the charging ports.
 - Do not use the device if it is damaged, swollen, leaking or generating unusual heat.
 - Do not drop, crush or subject to heavy mechanical stress.
 - Only use with suitable, CE-compliant chargers.
 - Do not operate on flammable materials while charging.
 - Disconnect from the power supply immediately if smoke, odor or excessive heat is detected.
 - Do not dispose of in household waste. Dispose of in accordance with the applicable regulations for electrical and battery waste.
 - Keep out of the reach of children.

Contenu de l'emballage
Vérifiez l'absence de dommages visibles :

- 1x Powerbank, 5000 mAh
- 1x Câble de charge USB

Caractéristiques techniques

- Capacité : 5000 mAh/3,7V
- Entrée et sortie Type-C 1: DCSV-2A
- 2x Sortie 2: DCSV-2,1 A
- Fonctions de protection: Overcharge, overvoltage, short circuit, and overheating protection
- Dimensions: 92 x 64 x 12 mm
- Temps de charge: 2,5 - 4,0 heures
- Cycles de charge: env. 500
- Indicateur de charge: LED

Instructions d'utilisation
Cette powerbank est compatible avec les appareils Walldhausen suivants :

- 32572 Gilet chauffant ELT Comfort Heat
- 32670 Parka chauffant ELT Comfort Heat
- 32671 Pantalon d'équitation chauffant ELT Comfort Heat
- 3267301 Ceinture chauffante ELT Comfort Heat
- 386701 Guêtres pour la cheville Walldhausen Health + Care
- 386601 Guêtres Walldhausen Health + Care

Commandes:
1. Bouton d'alimentation: Appuyer une fois pour allumer, deux fois pour éteindre.
2. Port USB-A: Connexion avec l'appareil final.
3. Port USB-C: Charge de la batterie intégrée.
4. LED de statut: Indique la capacité actuelle.

Chargement de la Powerbank
1. Connectez la powerbank à un chargeur approprié avec le câble USB. Le charge démarre automatiquement.
2. Les LED indiquent le niveau de charge actuel.
3. La charge est terminée lorsque toutes les LED sont allumées.
4. Débranchez la powerbank une fois complètement chargée.

Puissance restante		
État de l'énergie:		
Lumière	allumée	Capacité
○○○○○	4,25%	
○○○○●	26% - 50%	
○○○○●	51% - 75%	
○○○○●	76% - 99%	
●●●●●	100%	

Utilizzo della Powerbank
1. Collegare la powerbank al dispositivo con il cavo appropriato.
2. La ricarica si avvia automaticamente.
3. Dopo l'uso, scollegare la powerbank dal dispositivo.

Problème	Cause possible	Solution
La powerbank ne charge pas	Câble ou adaptateur défectueux	Utiliser un autre câble ou adaptateur
L'appareil ne reçoit pas d'énergie	Mauvaise connexion	Vérifier les connexions
La powerbank chauffe	Température ambiante trop élevée	Arrêter l'utilisation et laisser refroidir

Stockage et transport
1. Stocker dans un endroit sec entre 10°C et 35°C.
2. Éviter les températures extrêmes.
3. Prévenir les courts-circuits (éviter les objets métalliques proches).

Garantie
Walldhausen offre une garantie de 2 ans à partir de la date de facture dans les pays de l'UE. Les droits de garantie restent inchangés.

Recycling
Ne pas jeter l'appareil avec les déchets ménagers. Déposer dans un centre de recyclage pour déchets électroniques.

Déclaration de conformité
Walldhausen GmbH & Co. KG déclare que la Batterie rechargeable Li-Ion/Batterie/Powerbank, Art. Nr. 386700, est conforme aux exigences essentielles et aux dispositions des directives suivantes :
2011/65/UE & 2015/863, 2014/30/UE (CEM)

Batteria ricaricabile agli ioni di litio/Powerbank
Art. nr. 386700
Questa batteria ricaricabile agli ioni di litio (powerbank) garantisce una ricarica sicura ed efficiente ed è certificata CE.

Produttore
Walldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünfeldstraße 53 | 50829 Colonia | Germania
+49 (0) 221-58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

- Istruzioni di sicurezza**
- Non aprire, smontare o modificare il prodotto. Esiste il pericolo di incendio e esplosione.
 - Proteggere il dispositivo da temperature estreme (-40 °C / +40 °C), luce solare diretta, fuoco e fonti di calore.
 - Non immergere in acqua né esporre all'umidità.
 - Non cortocircuitare i connettori. Tenere gli oggetti metallici lontani dalle porte di ricarica.
 - Non utilizzare il dispositivo se è danneggiato, gonfio, presenta perdite o sviluppa un calore insolito.
 - Non lasciare cadere, schiacciare o sottoporlo a forti sollecitazioni meccaniche.
 - Utilizzare solo caricatori adeguati e conformi alla normativa CE.
 - Non utilizzare su materiali infiammabili durante il processo di ricarica.
 - In caso di fumo, odore o forte surriscaldamento, scollegare immediatamente dall'alimentazione elettrica.
 - Non smaltire nei rifiuti domestici. Smaltire secondo le norme vigenti per i dispositivi elettrici e le batterie usate.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Contenuto della confezione
Verificare che il contenuto non presenti danni visibili:

- 1x Powerbank, 5000 mAh
- 1x Cavo di ricarica USB

Dati tecnici

- Capacità: 5000 mAh/3,7V
- Entrata y salida Tipo-C 1: DCSV-2A
- 2x Salida 2: DCSV-2,1 A
- Protecciones: Protección contra sobrecarga, sobretensión, cortocircuito y sobrecalentamiento
- Dimensiones: 92 x 64 x 12 mm
- Tiempo de carga: 2,5 - 4,0 horas
- Ciclos de carga: aprox. 500
- Indicador de carga: LED indicator

Instruzioni per l'uso
Questa powerbank ricaricabile è compatibile con i seguenti dispositivi Walldhausen:

- 32572 Gilet riscaldante ELT Comfort Heat
- 32670 Parka riscaldante ELT Comfort Heat
- 32671 Pantaloni da equitazione riscaldanti ELT Comfort Heat
- 3267301 Cinturino riscaldante ELT Comfort Heat
- 386701 Stivali per caviglia Walldhausen Health + Care
- 386601 Protector para articulaciones Walldhausen Health + Care

Comandi:
1. Pulsante di accensione: Premere una volta per accendere, due volte per spegnere.
2. Porta USB-A: Collegamento al dispositivo finale.
3. Porta USB-C: Ricarica della batteria integrata.
4. LED di stato: Mostra la capacità attuale.

Ricarica della Powerbank
1. Collegare la powerbank a un caricatore adatto utilizzando il cavo USB. La ricarica inizia automaticamente.
2. I LED di stato indicano il livello attuale della batteria.
3. La ricarica è completa quando tutti i LED sono accesi.
4. Una volta completamente carica, scollegare la powerbank dalla rete elettrica.

Potenza residua		
Stato de energia:		
Luz	encendida	Capacidad
○○○○○	4,25%	
○○○○●	26% - 50%	
○○○○●	51% - 75%	
○○○○●	76% - 99%	
●●●●●	100%	

Utilizzo della Powerbank
1. Collegare la powerbank al dispositivo con il cavo appropriato.
2. La ricarica si avvia automaticamente.
3. Dopo l'uso, scollegare la powerbank dal dispositivo.

Problema	Possibile causa	Soluzione
La powerbank non carica	Cavo o caricatore difettoso	Usare un altro cavo o caricatore
Il dispositivo non riceve energia	Collegamento non corretto	Controllare il collegamento del cavo
La powerbank si surriscalda	Temperatura ambiente troppo alta	Interrompere l'uso e lasciare raffreddare

Conservazione e trasporto
1. Conservare in un luogo asciutto tra 10°C e 35°C quando non in uso.
2. Evitare ambienti estremamente caldi o freddi.
3. Prevenire cortocircuiti durante il trasporto (evitare oggetti metallici vicini).

Smaltimento
Non smaltire il dispositivo con i rifiuti domestici. Portarlo ai punti di raccolta per rifiuti elettronici.

Garanzia
Walldhausen offre una garanzia di 2 anni dalla data di fatturazione nei paesi dell'UE. I diritti di garanzia legale rimangono invariati.

Eliminazio
Non smaltire il dispositivo con i rifiuti domestici. Portarlo ai punti di raccolta per rifiuti elettronici.

Garantía
Walldhausen ofrece una garantía de 2 años a partir de la fecha de facturación en los países de la Unión Europea. Los derechos legales de garantía no se ven afectados. Exclusiones de garantías:

- Daños por desgaste normal o uso inadecuado.
- No seguir las instrucciones de seguridad.
- Factores ambientales o piezas de distribuidor.

En caso de reclamación, contacte a su distribuidor con el pertinente certificado de garantía.

Garantía
Walldhausen GmbH & Co. KG dichiara che la Batteria ricaricabile agli ioni di litio/Powerbank, Art. Nr. 386700, rispetta i requisiti essenziali e le disposizioni pertinenti delle seguenti direttive:
2011/65/UE & 2015/863, 2014/30/UE (CEM)

Garantía
Walldhausen GmbH & Co. KG erklärt, dass das Produkt Wiederaufladbare Li-Ion Batterie/Powerbank, Art. Nr. 386700, entspricht den grundlegenden Anforderungen und relevanten Bestimmungen der folgenden Richtlinien:
2011/65/EG & 2015/863, 2014/30/EG (CEM)

Batería recargable de iones de litio/Powerbank
Art. nr. 386700
Este dispositivo recargable de iones de litio (Powerbank) garantiza un suministro de energía seguro y eficiente y cuenta con la certificación CE.

Fabricante
Walldhausen GmbH & Co. KG
Von-Hünfeldstraße 53 | 50829 Colonia | Alemania
+49 (0) 221-58801-0
info@waldhausen.com, www.waldhausen.com

- Instrucciones de seguridad**
- No abrir, desmontar o modificar el producto. Existe el peligro de incendio e explosión.
 - Proteger el dispositivo da temperaturas extremas (-40 °C / +40 °C), luz solar directa, fuego e fonti di calore.
 - No immergere in acqua né esporre all'umidità.
 - Non cortocircuitare i connettori. Tenere gli oggetti metallici lontani dalle porte di ricarica.
 - Non utilizzare il dispositivo se è danneggiato, gonfio, presenta perdite o sviluppa un calore insolito.
 - Non lasciare cadere, schiacciare o sottoporlo a forti sollecitazioni meccaniche.
 - Utilizzare solo caricatori adeguati e conformi alla normativa CE.
 - Non utilizzare su materiali infiammabili durante il processo di ricarica.
 - In caso di fumo, odore o forte surriscaldamento, scollegare immediatamente dall'alimentazione elettrica.
 - Non smaltire nei rifiuti domestici. Smaltire secondo le norme vigenti per i dispositivi elettrici e le batterie usate.
 - Tenere fuori dalla portata dei bambini.

Contenido del paquete
Por favor, revise el contenido del paquete para detectar posibles daños visibles:

- 1x Powerbank, 5000 mAh
- 1x Cable de carga USB

Datos técnicos

- Capacidad: 5000 mAh/3,7V
- Entrada y salida Tipo-C 1: DCSV-2A
- 2x Salida 2: DCSV-2,1 A
- Protecciones: Protección contra sobrecarga, sobretensión, cortocircuito y sobrecalentamiento
- Dimensiones: 92 x 64 x 12 mm
- Tiempo de carga: 2,5 - 4,0 horas
- Ciclos de carga: aprox. 500
- Indicador de carga: LED indicator

Instrucciones de uso
Este Powerbank recargable es compatible con los siguientes dispositivos de Walldhausen:

- 32572 Chaqueta térmica ELT Comfort Heat
- 32670 Abrigo calefactable ELT Comfort Heat
- 32671 Pantalón de equitación calefactable ELT Comfort Heat
- 3267301 Cinturón calefactable ELT Comfort Heat
- 386701 Guantes para la articulación del tobillo Walldhausen Health + Care
- 386601 Protector para articulaciones Walldhausen Health + Care

Elementos de control de la Powerbank:
1. Botón de encendido/apagado: Pulsar solo clic para encender, doble clic para apagar.
2. Puerto USB-A: Para conectar el dispositivo final.
3. Puerto USB-C: Para cargar la batería interna.
4. LEDs de estado: Indican la capacidad actual.

Carga de la Powerbank
1. Conecte la Powerbank al cable de carga USB y a un cargador adecuado. La carga comenzará automáticamente.
2. Durante la carga, los LEDs de estado indican la capacidad restante y el estado de carga de la batería.
3. La carga se completa cuando todos los LEDs están encendidos.
4. Una vez que la Powerbank esté completamente cargada, desconéctela de la red eléctrica.

Potencia restante		
Estado de energía:		
Luz	encendida	Capacidad
○○○○○	4,25%	
○○○○●	26% - 50%	
○○○○●	51% - 75%	
○○○○●	76% - 99%	
●●●●●	100%	

Uso de la Powerbank
1. Conecte la Powerbank al dispositivo final con el cable adecuado.
2. La alimentación comienza automáticamente.
3. Después del uso, desconecte la Powerbank del dispositivo.

Problema	Possibile causa	Soluzione
La powerbank non carica	Cavo o adattatore difettoso	Utilizzare un altro cavo o adattatore
Il dispositivo non riceve energia	Verificare la connessione del cavo	Controllare il collegamento del cavo
La powerbank si surriscalda	Temperatura ambiente troppo alta	Interrompere l'uso e lasciare raffreddare

Conservazione e trasporto
1. Conservare in un luogo asciutto tra 10°C e 35°C quando non in uso.
2. Evitare ambienti estremamente caldi o freddi.
3. Prevenire cortocircuiti durante il trasporto (evitare oggetti metallici vicini).

Smaltimento
Non smaltire il dispositivo con i rifiuti domestici. Portarlo ai punti di raccolta per rifiuti elettronici.

Garanzia
Walldhausen offre una garanzia di 2 anni dalla data di fatturazione nei paesi dell'UE. I diritti di garanzia legale rimangono invariati.

Eliminazio
Non smaltire il dispositivo con i rifiuti domestici. Portarlo ai punti di raccolta per rifiuti elettronici.

Garantía
Walldhausen ofrece una garantía de 2 años a partir de la fecha de facturación en los países de la Unión Europea. Los derechos legales de garantía no se ven afectados. Exclusiones de garantías:

- Daños por desgaste normal o uso inadecuado.
- No seguir las instrucciones de seguridad.
- Factores ambientales o piezas de distribuidor.

En caso de reclamación, contacte a su distribuidor con el pertinente certificado de garantía.

Garantía
Walldhausen GmbH & Co. KG dichiara che la Batteria ricaricabile agli ioni di litio/Powerbank, Art. Nr. 386700, rispetta i requisiti essenziali e le disposizioni pertinenti delle seguenti direttive:
2011/65/UE & 2015/863, 2014/30/UE (CEM)

